
QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE 

SETEMBRO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO 

MUNICÍPIO DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A QUINQUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:  PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. 

 

5. PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO A LEITURA DAS ATAS. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DAS ATAS. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:   CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE:   ENCAMINHO PARA AS COMISSÕES 

CABÍVEIS, O PROJETO DE LEI N° 13, DE 27 DE SETEMBRO DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO VIEIRA DE 



MOURA NETO, “INSTITUI A CAMPANHA “VIVER BEM” NO 

MUNICÍPIO DE CAPELA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

11. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 228, DE 27 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DOS SENHORES 

VEREADORES JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO E JOSÉ 

CARLOS LOPES, “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

A INTRODUÇÃO DOS PROGRAMAS NA EDUCAÇÃO 

MUNICIPAL, CONFORME ABAIXO: OLHAR BRASIL, 

PROGRAMA NACIONAL DE EVASÃO ESCOLAR E POLÍTICA 

NACIONAL DE ASSISTÊNCIA AS COMUNIDADES 

QUILOMBOLAS OU POVOS TRADICIONAIS.” 

 

12. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 229, DE 27 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DOS SENHORES 

VEREADORES JOSÉ ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO E JOSÉ 

CARLOS LOPES, “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

INTRODUZIR PLANOS DE COMPETÊNCIAS DAS CULTURAS 

DIGITAIS NA EDUCAÇÃO MUNICIPAL, CONFORME ABAIXO: 

ESCOLA DA ROBÓTICA E EDUCAÇÃO EMPREEDEDORA.” 

 

13. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 230, DE 27 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSÉ CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ENVIAR A ESTÁ CASA A LEI DE 

REFORMULAÇÃO DE BENEFÍCIOS EVENTUAIS DO 

MUNICÍPIO.” 

 

 

14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 231, DE 27 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA REALIZADA A CAMINHADA DA 

CONSCIENTIZAÇÃO DO ALZHEIMER NO DIA 21 DE 

SETEMBRO DE TODOS OS ANOS, VISTO QUE O EXERCÍCIO 

FÍSICO ATUA NA NEOGÊNESE E EXERCE UM EFEITO 



ANTIINFLAMATÓRIO MELHORANDO AS CARACTERÍSTICAS 

FISIOPATOLÓGICA DA DOENÇA DO ALZHEIMER.” 

 

15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 232, DE 27 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA COLOCADO UM POSTE COM 

LÃMPADA NA RUA MARIA DAS GRAÇAS CARVALHO DE 

ARAÚJO, MAIS PRECISAMENTE NO FUNDO DO COMÉRCIO 

LUCIANO ESTOFADOS, CONFORME FOTO EM ANEXO, ZONA 

URBANA DESTE MUNICÍPIO.” 

 

16. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 233, DE 27 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DAS SENHORAS 

VEREADORAS JORDANA AMORIM SANTOS E JOYCE CAMPOS 

ROCHA, “INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, FAZER 

O CALÇAMENTO DA RUA FONTE GRANDE, LOCALIZADO EM 

VILA MIRANDA, ZONA RURAL DESTE MUNÍCIPIO.” 

 

17. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 234, DE 27 

DE SETEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

IRAN OLIVEIRA DA CRUZ, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA CONSTRUÍDO OU 

REFORMADOS BANHEIROS PARA AS FAMÍLIAS MAIS 

CARENTES DO NOSSO MUNICÍPIO, ZONA URBANA E RURAL 

DESTE MUNICÍPIO.” 

 

18. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO PROPOSITURAS A SEREM 

DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A ORDEM DO 

DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCO A 

TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 03 (TRÊS) DE 

OUTUBRO DO ANO EM CURSO.   


